

Ügyiratszám : be/SFPH01-7337/2014

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: Községi Sportegyesület Csesztreg

A kérelmező szervezet rövidített neve: KSE Csesztreg

² Gazdálkodási formakód: 521 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Jogosult

³ Tagsági azonosítószám 2002

TAO tv. 4. § 43. a) és b) alapján a kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Megye I. oszt. Utánpótlás típusa: Bozsik program

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs - Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: - nincs -

Adószám: 19956019220
Bankszámlaszám: 750003701006380200000000

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) 8973 (helység) Csesztreg

Petőfi út (házsám) 2.

0692573020 (út, utca) www.csesztreg.hu

Telefon: _____ Honlap: _____

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) 8973 (helység) Csesztreg

Dózsa út (házsám) 2.

(út, utca)

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Csóbor József

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: elnök helyettes

06302279262 E-mail cím: muszaki@csesztreg.hu

Mobiltelefonszám:

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Pásztai Milán

06308286011 E-mail cím: pasztimilan@freemail.hu

Mobiltelefonszám:

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	2.4 MFt	4.627 MFt	1.2 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0.665 MFt	0.692 MFt	0.6 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	0 MFt	15 MFt
Egyéb támogatás	3.183 MFt	2.192 MFt	0.9 MFt
Összegzés:			
összesen:	6.25 MFt	7.51 MFt	17.7 MFt

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	2.726 MFt	3.14 MFt	4.2 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0.41 MFt	0.359 MFt	0.5 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	1.817 MFt	1.832 MFt	2.5 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0.11 MFt	0.456 MFt	10.5 MFt
Összegzés:			
összesen:	5.06 MFt	5.79 MFt	17.7 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	1.2 MFt	1.15 MFt	9.2 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszaka(i) 2014/15-es bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek**4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014/15 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

1928-ban alakult meg Csesztreg Labdarúgó Egylete, mely már akkor is példaértékűnek számított. 1945-ig a Levente Egylet működtette, majd 1950-től Zala megye Labdarúgó Bajnokságában, később a Járási Bajnokságban és 1978-tól - 26 éven keresztül - újra a Megyei I. osztályban szerepelt - serdülő, ifjúsági és felnőtt csapata. Az 1982-ben elért III. helyezést követően, a '90-es évektől mindig az élboly résztvevője volt. Többször állt a III. helyen, 1994-ben, 2002-ben, majd 2003-ban a II. helyen végzett. Fordulópont a csapat történetében a 2004. év, Csesztreg csapata megyei bajnok lett.

A lehetőségek adottak voltak, így 2005-2010. között az NB III. Békéscsaba-csoportjában szerepelt. Az egyesület ez idő alatti legjobb helyezése egy III. hely volt. Említésre méltó, hogy egyetlen községi csapatként ilyen eredményt tudott elérni.

2010-től az anyagi lehetőségek korlátozódása miatt újra a Zala Megyei Bajnokság I. osztályában játszanak. Azóta 2012-ben II. helyen, 2013-ban III. helyen végzett. A serdülők 1990-ben, az ifjúsági csapat 2000-ben nyert bajnokságot.

Jelenleg nyolc csapattal működik az egyesület: felnőtt, U-21, U-17, U-15, U-13, U-11, U-9, U-7. Mindegyik igazolt labdarúgónk amatőr sportoló.

A község már évtizedek óta futballbázisként működik a térségben. Csesztreg mindig büszke volt arra, hogy az egyesület legtöbb játékosa helyi kötődésű, illetve a mikrotérség valamely településéről származik.

A KSE Csesztreg sporttelepe a csesztregi Sport utcában található. A létesítmény tartalmaz egy 105x52 méteres centerpályát, illetve egy 100x50 méteres edzőpályát. 2013-ban sikeres pályázatot nyújtottunk be egy 20x40 méteres műfüves pályára, melynek építési munkálatai a napokban befejeződnek.

Ezen kívül rendelkezésre áll még egy kiszolgáló létesítmény, amelyben négy öltöző, négy zuhanyzó, bírói öltöző, szertár és mosókonyha helyezkedik el.

A pályák, a pályák melletti területek, valamint az épület helyiségei is felújításra szorulnak, viszont ezekkel az idei évad költségvetésében nem tudunk tervezni.

Az egyesület legnagyobb támogatója az önkormányzat, mellette pedig a névadó szponzor, a Femat Hungária Kft. További támogatók kisebb vállalkozások, vállalkozók és magánszemélyek is. Az így létrejövő költségvetési keret alig fedezi a működéshez szükséges alapvető kiadásokat. Az önkormányzati rendszer és a vállalati szektor állandó bizonytalansága hatással van az egyesület finanszírozására, ezáltal nem lehet azt mondani, hogy kiegyensúlyozott gazdálkodást folytat a klub.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése**Projekt időtartalma és tevékenységének ütemterve**

2014/2014-ös sportfejlesztési programunk egy bajnoki évad terveit és ezek megvalósításának lehetőségeit tartalmazza. A programban szereplő célkitűzéseket két részben szeretnénk megvalósítani. Először a lelató építési munkálatainak elindítását tervezzük. Számításaink szerint a kezdés 2014. júliusa, a befejezés várható időpontja pedig 2014. augusztus. A lelató remélhetőleg az új szezon indulására mára használható állapotban lesz.

Második ütemben pedig az utánpótlás területét fejlesztjük. Ezen fejlesztés 2014. nyár vége vagy ősz eleje körül várható. A sportprogramban leírt tárgyi eszközök, edzőeszközök, edzőfelszerelések beszerzése nagyjából egy hónapot vesz majd igénybe. A személyi állomány növekedése, minőségének javulása pedig egy hosszabb folyamat lesz.

A megfelelő tárgyi feltételek megteremtésével, ide értve a mezeket, futballcipőket, sporteszközöket, illetve a minőségi személyi állomány létrehozásával remélhetőleg szélesebb körű és nagyobb lelkesedést is tudunk érni az utánpótlás nevelés terén.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az egyesület olyan sportfejlesztési programot kíván létrehozni, melynek elemei az MLSZ céljaival összhangban, megvalósíthatóak legyenek, fő célkitűzései a következők:

- az utánpótlás nevelés

- a személyi állomány

- a tárgyi eszközök

Az utánpótlás nevelés

A program legfontosabb célkitűzése az utánpótlás folyamatos, megfelelő körülmények között történő foglalkoztatása. Csesztregen az első Bozsik-program indulása óta ez nagyjából megoldott. A mostani felnőtt csapat nagy része is innen indult. Kiemelt cél, hogy minél több, az utánpótlásban nevelkedett játékos felkerüljön az első csapatához.

A mikrotérség egyfajta bázisaként szolgál Csesztreg, mivel sokan járnak focizni a környező településekről. Fontosnak tartjuk, hogy a labdarúgást minél szélesebb körben megismertessük és elérhetővé tegyük a fiatalok számára.

A személyi állomány

Az utánpótlás nevelésben résztvevő 7 csapatunkkal négy edző foglalkozik. Az U-7 és U-9 korosztállyal foglalkozó edző testnevelő edző-, az U-11-es csapat edzője UEFA B végzettségű. Az U-13 és U-15 edzője a tavasz folyamán fejezi be az MLSZ C diplomáját. Az U-17 és U-19-es korosztály edzője MLSZ D végzettséggel rendelkezik.

Egyik problémánk sajnos az edzők megfelelő díjazása. Több esetben az aktuális bajnoki év költségvetésében nem maradt fedezet az edzők bérének egy részére.

Rendszerezés előfordult, hogy az edzők szállították haza a környékbeli gyerekeket az edzésről. A szállítást szervezettebb megoldásra is aktuális feladat.

A másik gond pedig a szakember hiány. Mindenképpen szükség lenne az utánpótlás nevelésbe még egy megfelelő végzettségű edzőre.

Tárgyi eszközök

Az utánpótlás neveléshez szükséges eszközök, felszerelések nagyon korlátozottan állnak rendelkezésre. Még a legalapvetőbb eszközök korszerűsítésére sem volt lehetőség. Nagy gondot jelent az edzőeszközök hiánya.

Az egyesületnek összesen 20-25 labdája van, terveink között szerepel, hogy minden labdarúgó saját labdával rendelkezzen. A kapuk rossz állapota miatt ezek cseréje is szükségessé vált, szeretnénk beszerezni egy-egy pár hordozható alumínium kaput.

A legkisebb korosztályokban nem igazán van egységes felszerelés, több család számára még egy futballcipő beszerzése is gondot jelent. Célunk, hogy a legkisebb korosztálytól a legnagyobbig egységes edző-, utazó- és mérkőzés felszerelésbe öltöztessük őket.

A változatos edzések elvégzéséhez több eszköz beszerzését tervezzük: leszűrhető rudak, hozzávaló talpak, bóják, fejelő, gátak, célbarúgó kapuk, összecsuható kapuk.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Társadalmi hatás

Az "Aranycsapat" óta hazánkban a labdarúgás népszerűsége igen csökkenő tendenciát mutat. Azonban az elmúlt pár évben mintha valami megint elkezdődött volna.

Községünkben is a legnagyobb vonzerőt a labdarúgás képviseli. A sportág iránti érdeklődést és figyelmet fenntartani igen nehéz. Ehhez folyamatos fejlődésre, megújulásra, korszerűsítésre, újdonságok bevezetésére van szükség. A sportfejlesztési program által minden korosztály számára adott a lehetőség a rendszeres sportolásra.

A településen megrendezésre kerülő mérkőzések, sportrendezvények, tornák segítségével erősödnek a társadalmi kapcsolatok, barátságok alakulnak ki.

Gazdasági hatás

A megyei bajnokságokban szereplő csapatok nagy részére nem jellemző a stabil anyagi háttér, a kiegyensúlyozott gazdálkodás. Minden együttes azért küzd, hogy fenn tudja tartani csapata működését. A sporttámogatás rendkívül nagy lehetőséget jelent az ilyen kis klubok számára.

A többletbevétel által olyan kiadásokat is tudunk tervezni, amikre eddig sajnos nem volt módunk költeni. Úgy mint az edzésekhez szükséges eszközök korszerűsítése, egységes felszerelés beszerzése, edzői költségek honorálása.

A társasági adó felajánlás révén mind az egyesületünk, mind pedig az eddigi és leendő szponzoraink is jól járnak.

Összességében a sportfejlesztési program társadalmi és gazdasági hatása mindenképpen pozitív, hiszen a gyerekeket egészséges életmódra, mozgásra, kötelességtudatra neveli, amelynek anyagi, tárgyi és személyi feltételeit - a sporttámogatás által - várhatóan a stabil anyagi háttérrel és kiegyensúlyozott gazdálkodással bíró KSE Csesztreg tudja megadni.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

⁵ Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Edző	Nem	Edző	UEFA "B"	EKHO	3	10	60 000 Ft	12 000 Ft	720 000 Ft
2014/15	Technikai vezető	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	2	10	20 000 Ft	5 600 Ft	256 000 Ft
2014/15	Szertáros-pályagondnok	Nem	Egyéb	nem releváns	Normál	6	10	80 000 Ft	22 400 Ft	1 024 000 Ft
Összegzés:										
						11	30	160 000 Ft	40 000 Ft	2 000 000 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	1 005 025 Ft	1 005 025 Ft	2 010 050 Ft
Összegzés:			
összesen:	1 005 025 Ft	1 005 025 Ft	2 010 050 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Előminősített eljárásban jóváhagyott tételek									
Pálya típusa	Beruházás típusa	Menny.	Max. elsz. menny.	Menny. egység	Egységár	Max. elsz. egységár	Max. elsz. össz.	Összeg	
Nagy fp.	Funkcionalitás/lelőtő építés	200	300	férőhely	25 000 Ft	25 000 Ft	7 500 000 Ft	5 000 000 Ft	
Összegzés:								5 000 000 Ft	
Összesen									

7 ⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)						
Támogatási időszak	⁹ Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	¹⁰ T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f. É.k. en.
Összegzés:				0 Ft		

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2014/15-ös időszakban:			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	1 510 574 Ft	3 524 673 Ft	5 035 247 Ft
Összegzés:			
összesen:	1 510 574 Ft	3 524 673 Ft	5 035 247 Ft

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása									
Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v.	Bérelti díj Ft/óra	² l.v. h.	M.j.

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mfp / Nagy mfp - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. l.v.: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, l.v.: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, TEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, TEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok**2014/15-es bajnoki évad**

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
U21	FEMAT CSESZTREG SE	Megyei I	1	Megyei I	
U17	KSE CSESZTREG	Megyei I	1	Megyei I	
U15	FEMAT CSESZTREG SE	Megyei I	1	Megyei I	
U13	Cesztreg U-13	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U11	Cesztreg U-11	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U9	Cesztreg U-9	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	
U7	Cesztreg U-7	Bozsik egyesületi	1	Bozsik egyesületi	

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

2014/15-es bajnoki évad női és futsal csapatai

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
-------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új női és futsal csapatok

Szakosztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
-------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja
-------------	----------------	-----------------------	----------------------

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2014/15	Futballcipő	pár	70	15 000 Ft	1 050 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Edző mez-nadrág-sportszár	szett	70	10 000 Ft	700 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Utazó garnitúra	szett	70	22 000 Ft	1 540 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Mérgőzés felszerelés	szett	5	150 000 Ft	750 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Labda	db	70	8 000 Ft	560 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Alumínium kapu hálóval 5m-2m	pár	1	500 000 Ft	500 000 Ft	Pályatartozék
2014/15	Alumínium kapu hálóval 3m-2m	pár	1	300 000 Ft	300 000 Ft	Pályatartozék
2014/15	Rúdkészlet	szett	4	25 000 Ft	100 000 Ft	Diagnosztikai eszközök
2014/15	Taktikai rúd talppal	db	40	2 500 Ft	100 000 Ft	Diagnosztikai eszközök
2014/15	Labdarúgó sorfal	szett	2	75 000 Ft	150 000 Ft	Diagnosztikai eszközök
2014/15	Mini kapu hálóval	pár	3	40 000 Ft	120 000 Ft	Pályatartozék
2014/15	Focikapu célzófallal	db	2	50 000 Ft	100 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Lábtenisz állvány hálóval	db	1	150 000 Ft	150 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Mini gát	db	20	2 500 Ft	50 000 Ft	Diagnosztikai eszközök
2014/15	Labdafűjő	db	1	50 000 Ft	50 000 Ft	Pályatartozék

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Nem	Egyéb	Testnevelő edző	2	EKHO	10	35 000 Ft	7 000 Ft	420 000 Ft
2014/15	Nem	Edző	3081/2009	2	Egyéb	10	40 000 Ft	0 Ft	400 000 Ft
2014/15	Nem	Egyéb	Testnevelő tanár-sportok	2	EKHO	10	35 000 Ft	7 000 Ft	420 000 Ft
2014/15	Nem	Edző	2435	2	EKHO	10	40 000 Ft	8 000 Ft	480 000 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása				
Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
3081/2009	UEFA "B"	ffi. U11	2	12
2435	Egyéb	ffi. U17	3	10
2435	Egyéb	ffi. U21	3	22

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése						
Évad	Ingatlan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória
2014/15	IKSZT - Kondicionáló terem	32	500 Ft	12	192 000 Ft	kondicionáló terem

Bérleti díjak indoklása	
Ingatlan megnevezése	Indoklás
IKSZT - Kondi	Csesztreg község tulajdonában lévő IKSZT - kondicionáló terem kedvezményes használatára lehetőséget adott az önkormányzat. Az utánpótlás csapatainak (U-13, U-15, U-17, U-21) minden héten kedden és csütörtökön rendelkezésre áll a terem kondicionális és erőnléti foglalkozásokhoz.

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímei			
Jocím	2014/15	2015/16	2016/17
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	5 820 000 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	400 000 Ft		
Személyszállítási költségek	400 000 Ft		
Nevezési költségek	0 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft		

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	192 000 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	1 720 000 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegzés:			
összesen:	8 532 000 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	860 949 Ft	7 748 537 Ft	8 609 485 Ft
Összegzés:			
összesen:	860 949 Ft	7 748 537 Ft	8 609 485 Ft

12. Töteles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
Összegzés:				
			0	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2014/2015-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
Összegzés:				
			0 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2014/15	122 782 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2014/15-es bajnoki évad	
Személyi jellegű ráfordítások	10 050 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	35 247 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	77 485 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	122 782 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		4	5	25.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		2	3	50.0 %
Edzőtáborok száma	db		0	0	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		0	0	0.0 %
U18	Fő		0	0	0.0 %
U17	Fő		10	12	20.0 %
U16	Fő		0	0	0.0 %
U15	Fő		12	14	16.7 %
Egyéb indikátor:					
U13	Fő		11	13	18.2 %
U11	Fő		12	13	8.3 %
U7-9	Fő		15	17	13.3 %

Ügyiratszám : be/SFPHP01-7337/2014

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Csesztreg..... (helység), 2014 (év) 06 (hó) 13 (nap)

Alulírott Csóbor József, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adataim alapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.

Ügyiratszám : be/SFPHP01-7337/2014

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(35 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Kelt: Csesztreg (helység), 2014. (év) 06 (hó) 13 (nap)

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	1 005 025 Ft	10 050 Ft	1 005 025 Ft	2 010 050 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	3 524 673 Ft	35 247 Ft	1 510 574 Ft	5 035 247 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	7 748 537 Ft	77 485 Ft	860 949 Ft	8 609 486 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	12 278 235 Ft	122 782 Ft	3 376 548 Ft	15 654 783 Ft

Projekt költségvetése összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	1 005 025 Ft	10 050 Ft	1 005 025 Ft	2 010 050 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	3 524 673 Ft	35 247 Ft	1 510 574 Ft	5 035 247 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	7 748 537 Ft	77 485 Ft	860 949 Ft	8 609 486 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	12 278 235 Ft	122 782 Ft	3 376 548 Ft	15 654 783 Ft

Csatolt fájlok

3a9437631398859543.pdf	1,06 MB	2014-04-30	818cd4a357406dabd7b66dddbe73693ef377ee137e148ca0763cbb060d4cdbf5f081863c1392296377.jpg	658,25 kb	2014-02-13	faa78a8f10dca63a32fcc84b2b25a910e0d11c1a303b4bc1bfa165b0f4b085272b73aec81392296414.pdf	559,11 kb	2014-02-13	95d13d127577c294a3353b047c338af37d2742c20e9221b7d5e1da09918f675213a1dbb31392296353.doc	597,50 kb	2014-02-13	a0fd5f0c9ce751d20ffc9fc7ec498d79e735f07cc1edbe1597bfff4f734915d2698eb4761392296367.jpg	718,60 kb	2014-02-13	14f13ddbea6306c89f2bad1ca24a77d53b6bbd6ae8783b667cc1b31489594a4f9168a3b41392296403.jpg	127,24 kb	2014-02-13	d0c52dd96857bbcc8883e0f802ae4f818ab531d2e90f7b106447555722902655a11f0231392296385.jpg	518,88 kb	2014-02-13	c4429dc399ac8d08d643bd718d5d0d0637e0cf39d62800ed040fc11142446c5cb694d3421392296422.xls	46,00 kb	2014-02-13	61a43b8f195358b220a7e2217297b1e718e2b21aed123d4951b00e8672d689ba69f75b031392296395.jpg	513,48 kb	2014-02-13	97d04018df115009f3da8134d0a090b7e9fccd95cd5c5620f3d8a3cf499fb1b6dd6cd2581392296340.doc	142,00 kb	2014-02-13	796741ef40820c08405b7353a96ba42c97e75f53689c0091747321ba1922c29d1ef148241398859458.pdf	232,01 kb	2014-04-30	8d016e3278f632d099f15fb785d307ea8177241c4b4298d01ec4be828eab4d351ef148241402572755.pdf	319,29 kb	2014-06-12	27c74d4a475e3883f4ccbd6c6b9145ca66d52013ad13c39240d0067fb7931053e0df961f1392126761.pdf	339,42 kb	2014-02-11	b9385b145537b3f3222311b86c0e07f83cfc08036b5e512dfdde4cad3caf5f9afed682bb1402655342.pdf	434,76 kb	2014-06-13	8f21dc0edd29aed4082ead73c67b33adbacda97e6b3403a14fd75d2de89588d54c76e2df1398859502.pdf	230,22 kb	2014-04-30	0fe871760bbdde43153077f3e88b88e74baee1151de0559b97ac3ab8c05eef43a8cd9331398768698.pdf	803,68 kb	2014-04-29	2010389e823d3c9b8b935d1c8048d238d3e425895561defd46403a9aee3c436289a72a201392282556.pdf	492,57 kb	2014-02-13	8a3d8c83eef90c58fff14a7ab0fb2510c04eb420d74e215aad5d6802d3b30fbb
------------------------	---------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	---	-----------	------------	--	----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	--	-----------	------------	---	-----------	------------	--	-----------	------------	--